LA FRESNES

por COURT MARTIAL (GB) y PIN STRIPE por SIN ASIGNAR

Argentina · Hembra · Alazan · SP · 01/01/1953

Familia 8-c · Volumen 21

ESTADO

TIPIFICACIÓN SANGUÍNEA	Χ
TIPIFICACIÓN POR ADN	Χ
PASAPORTE	Х
IDENTIFICACIÓN POR MICROCHIP	Х
REPRODUCTOR	Х

Lugar de nacimiento: Campo particular

Criador: Sin dato

~

HIJOS

	MACHOS	HEMBRAS
1 NACIERON	0	1

SIN ACTUACIONES

PEDIGREE

COURT MARTIAL (GB)		FAIRWAY 01/01/1925 - 13	PHALARIS 01/01/1913 - []
	FAIR TRIAL (GB) 01/01/1932 - ⑨	LADY JUROR 01/01/1919 - 回	SON-IN-LAW 01/01/1911 - Ҕ
			LADY JOSEPHINE 01/01/1912 - 9
		HURRY ON (GB) 01/01/1913 - []	MARCOVIL (GB) 01/01/1903 - 12
	INSTANTANEOUS		TOUT SUITE 01/01/1904 - ②
	01/01/1931 - 圓	PICTURE 01/01/1925 - 頁	GAINSBOROUGH 01/01/1915 - 2
			PLYMSTOCK 01/01/1918 - <u>日</u>
PIN STRIPE 01/01/1947 - 🗟	1	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -



LA FRESNES

Datos oficiales del Stud Book Argentino

Documento generado el 23/07/2025

studbook.org.ar